



VLAŠKA 72a • ZAGREB 10 000 • TEL/FAX 00385 1 2391 363
www.criminalisticassociation.org • e-mail: info@criminalisticassociation.org
OIB 69880723255 • BANKOVNI RAČUN / BANK ACCOUNT
Erste&Steiermärkische Bank 2402006-1100646105 • IBAN: HR1224020061100646105

KRIMINALISTIČKA TEORIJA I PRAKSA

Časopis Međunarodnog kriminalističkog udruženja

UPUTE AUTORIMA

Časopis Međunarodnog kriminalističkog udruženja pod nazivom „Kriminalistička teorija i praksa“ objavljuje radove iz područja kriminalistike i srodnih znanstvenih disciplina.

Uredništvo prima neobjavljene radove. Autor zadržava autorska prava za objavljene članke. Radove prihvaćene za objavljivanje ili već objavljene u časopisu „Kriminalistička teorija i praksa“ autor smije objaviti i u drugim publikacijama uz jasnu naznaku o njihovu prethodnom objavljivanju u časopisu.

Radovi se dostavljaju u elektronskom obliku (format .doc) na e-mail adresu urednika (sgluscic@criminalisticassociation.org). Uz naslov rada treba navesti ime, prezime i titulu autora, naziv i adresu ustanove u kojoj radi ili kućnu adresu te adresu elektroničke pošte.

Najava dostavljanja rada za objavu može se obaviti dostavljanjem sažetka rukopisa kako bi se utvrdilo odgovara li rad tematskim i uređivačkim okvirima časopisa. Sažetak rukopisa treba imati do 350 riječi s prazninama i treba biti sastavljen na hrvatskom jeziku ili standardnom jeziku zemlje autora i engleskom jeziku. Uz sažetak potrebno je napisati do pet ključnih riječi.

Naslov rukopisa treba odražavati sadržaj i svrhu rukopisa, mora biti jasan, koncizan i informativan.

Rukopis treba biti napisan na hrvatskom jeziku (za strane autore na standardnom jeziku zemlje autora) u Microsoft Word programu, fontu Times New Roman 12, razmak između redaka 1.5, koji mora biti poravnat s obje strane, pisan od početka reda (s uvlačenjem prvog retka odlomka, te marginama od 2.5). Za odvajanje odlomaka koristi se jednostruki razmak. Stručni i znanstveni radovi bi trebali biti opsega između 25 000 i 35 000 znakova. Uredništvo zadržava pravo prihvaćanja radova drugačijeg opsega.

Rukopis treba biti napisan u obliku pripovijedanja, u trećem licu i s izbjegavanjem pasivnih glagolskih oblika.

Naslovi poglavlja pišu se velikim slovima, podebljano (*bold*) i numeriraju se arapskim brojevima, dok se naslovi podpoglavlja pišu malim slovima, podebljano (*bold*) te se numeriraju arapskim brojevima (1.1., 1.1.1.).

Strane riječi i latinski izrazi kao i kratice pišu se kosim slovima (*italic*).

Referencije na druge autore trebaju se stavljati u tekstu (autor, godina; stranica).

Tablice, grafikoni i sheme trebaju imati broj i naziv koji se piše iznad tablice, grafikona, sheme, kao i izvor podataka koji se navodi u podnožju u skraćenom obliku, ako je navedeni sadržaj preuzet iz određenog izvora. Numeriraju se u kontinuitetu arapskim brojevima (zasebno grafikoni, zasebno sheme, zasebno tablice). Ukoliko su tablice, grafikoni ili slike kreirani u posebnom program ili sadržavaju posebne znakove, trebaju Uredništvu biti dostavljene u posebnoj datoteci s točno navedenim i označenim položajem u tekstu rukopisa.

Redni brojevi stranica rukopisa pišu se u donjem desnom kutu stranice.

Predani rukopisi se ne vraćaju autoru.

Uredništvo zadržava pravo prilagođavanja rukopisa sukladno općim pravilima uređivanja časopisa „Kriminalistička teorija i praksa“ .

U Zagrebu, 30.6.2014.

Broj: MKU 6-4/14.

Za Izdavača:

dr. sc. Josip Pavliček
Predsjednik Međunarodnog kriminalističkog udruženja